Bcepoccuiickast 0JiMMIMaaa MKOJAbLHUKOB M0 3koHoMuKe 2020/2021 yueonblii roj
MyHMUIHNAJIBHBIA 3TAI

|. Bunmanmue! BoiOepute npaBuJibHblii oTBet! (1 0a/11)

9 kiacce

1 2 3 4 5
1. Bepuo 2. HeBepno 2. Hesepno 1. Bepno 1. Bepno
Bcero 5 6as10B.
|l. Buumanue! B ka:x10M Bonpoce T0JIbKO OIMH NPaBHJIbHbIN 0TBeT (2 6aJL1a)
1 2 3 4 5 6 7 8 9
3 4 2 3 4 3 4 1 2
10 11 12 13 14 15 16 17 18
1 2 1 2 2 3 4 3 1
Bcero 36 6as10B.
I1l. Buumanue! B kaxaom Bonpoce HeCKOJbKO NPABUJIbHBIX 0TBETOB (3 0aJjiiia)
1 2 3 4 5
2,3 2,3,4 2,3 2,4 1,4
Bcero 15 6asioB.
IV. Bunmanue! OTKpbIThIE Bonpockl (4 0aa)
1. Kakmue noJio:xkuresbHble U OTPUIIATEIbHbIE TOCEACTBHUS TOCYIAPCTBEHHOI0 J0JIra BbI MOMKeETe
BBIICJINTH?
OTtBer:

[TonoxurenbHbIE TOCIEACTBUSA:

1. CnocoOcTBYeT cTabMIM3alMi SKOHOMUKU B CUTYyallMH Je(uLuTa roCcy1apCTBEHHOIO OI0KETa, B MEPHO]
KpH3HCa;

2.CTuMynupyeT rocy1apCTBEHHbIE NMHBECTHUIIUH.

OTtpunarenbHbIe OCIEACTBUS:

1. Jloar o3HagaeT HEOOXOIMMOCTh €0 BRITUIATHI BIIOCIICICTBUH,

2. BO3MOXHO COKpaleHie YaCTHBIX HHBECTHIIHH (10 MPHYUHE YBEITUYCHUS TOCY1apCTBEHHBIX).
IIpumeuyanue. 3a KaX/IbIi IPaBUIIBHBIN OTBET - 1 6ay1, O3TOMY MOXXHO HabpaTh oT 0 10 4 GaIsIoB.

2. YeM MokeT ObITh OTPAHUYEHA PHIHOYHASL BJIACTh MOHOMOIUCTOB? HazoBuTe He MeHee IBYX
(¢akrTopos.

Ortger: [TnarexecrnocoOHBIM CIIPOCOM, TACTUYHOCTBIO CIPOCA, HATMYMEM TOBapOB 3aMEHUTENEH,
CE30HHOCTBIO IPOAAK.

IIpumeuyanue: MoryT ObITh IPUBEJIEHBI U APYTHE TOCTOBEPHBIE (DAKTOPBHI.

Bcero 8 6a110B
HUTOI'O: 64 6anaa.



V. 3anaun

1. B dupme «30HTHKH» HE MOTYT ONPEICIIUTLCSA, KaKUe HYXKHBI YCIOBHUS JUTSI MAKCHMH3AIUH TPUOBLIH.
Omnpenenurte, KaKo BapHaHT MPUBEACT K kKemaeMomy pesynbrary? [lo Bcem ApyruM BapuaHTaM MPEASIOKUTE
¢dbupme, 9TO OHA JOJDKHA CAEIaTh 10 U3MEHEHHIO COOTHOIICHUS PECypPCOB.

1.1. MRP.=40 g.c.; PL=20 n.c.

MRP=40 n.e.; Px=20 n.e.

1.2. MRP_=40 n.e.; PL=45 n.e.

MRPx=30 n.e.; Pk=40 r.e.

1.3. MRP.=50 g.e.; PL=50 n.e.

MRPx=30 n.e.; Pxk=30 m.e.

1.4. MRP_.=30 n.e.; PL=25 n.e.

MRP=50 n.e.; Px=60 n.e.

Pemenne (10 6amioB):

1.1.  VYcnosue makcummzanuu npudsuin: MRPL/PL= MRPk/Pk =1. DToMy yCIIOBHIO COOTBETCTBYET BapUaHT
3.

1.2.  Ilpu Bapuanre | - pupma J0DKHA MCIIOJIB30BaTh OOJIbILE TPY/IA U KaluTasla.

1.3. Ilpu BapmanTe 2 - MEHBIIIE TPYy/1a M KalUTaIA.

1.4.  Tlpu BapuanTte 4 - OoJbllie TPy/1a U MEHbIIIE KallUTaIA.

2. Ha priHke rpeyHeBoii KpyIibl HaOI01a10Ch paBHOBecHE. IIpu 3TOM (YHKIMS CIIpOca Ha TPEYHEBYIO
KpyIy umerna BU/I; Qd=-5p+160, a byHKIUS ee MIPEITIOKEHUS: Qs=4p-20
(Q u3mepsieTcs B ThIC. KT., P-1ieHa 3a 1 kr.). Ho B yClOBHsSX KpH3HCa y HACEJICHUS CHH3HWIMCH TOXOIbI U
MYHHUIMIAIbHAST BJIACTh pPEIIMIA [MOMOYb JIIOJIM IyTEM CHIDKCHHS I[I€H Ha MPOJYKTHI IEPBOM
HeoOxoauMocTH. Tak, Ha IPEYHEBYIO KpYIy IeHa Oblia 3aMKCHpOBaHa Ha ypoBHE Ha 2 pyO. 3a KI HHIKE.
OnpeaenuTe peakinio PhIHKA Ha CHIDKEHHE [ICHBI.

Pemenne (10 6anioB):

bruno: -5p+160=4p-20

P=20 py0./kr.

Crano 20p-2p=18 py6./Kr.

Torna Qd=-5*18+160=70 (Tbic.kT.); QS=4*18-20=52 (TBIC. KT.).
Takum 06pa3om BoszHuKaeT aepunut ToBapa (70-52)=18 (TbIC.KT).
Otser: 18 ThIC.KT.

3. [ToBpIcunach 1ieHa Ha JiepeBO. DTO MPHUBENO K MOBBIIMICHUIO IIEH Ha MpocThle KapaHaamu. Bmecto 4
py6. 40 xom. 3a MITyKy OHU cTaid cTouTh 5 py6. 40 xom. 3a mTyky. /o MOBBIIEHHS IIEH B MarasuHe
KaHLITOBapoB MpojaBaiock mo 500 xapannamei B 1eHb. Tenepb 00beM mpofax usmeHwics. Koadduument
JYTOBOM 3JIaCTUYHOCTH CIIpoca Ha KapaHjamu coctaBui 0,2. OnpenenuTe HOBBIA 00bEM MPOJAX B TaHHOM
MarasmuHe.

Pemenne (10 6amioB): mo popmyiie 1yroBoit 31aCTUYHOCTH

Q.-Q PP

E, = .
T Qi+ Q)2 (P +P) =2

500-Q2 | 1 —g g*(500-02)
500+Q2 '4,4+(4,4+1) '~ 500+Q2
24500-490Q2=500+Q2
Q2=480 (1mr.)
OrtBet: HOBBII 00BEM MTpoaax kapanaamen 480 mir.

=0,2



4. B ofiHO# cTpaHe CYIIECTBYIOT TOJBKO JBE KATETOPHH HACEICHUS] — KPECThSHE W YAHOBHHKH, TIPH STOM Ha YETHIpEX
KpECThsIH MPUXOJIUTCS OJIMH YNHOBHHUK. Bce KpecThsiHE MOTydaroT paBHbIH 110 pa3Mepy JT0X0J, U3 KOTOPOTo 10 PaBHOM
CTaBKE TOJJOXOJHOTO HAJIOTa M3BIMAIOTCS CPEACTBA Ha COJACPIKaHWE YNHOBHHUKOB. Jl0XOJbI YHHOBHUKOB TAKXKE PABHBI
MeXIy co0OW W, MPH 3TOM, MPEBBIMIAIOT YHUCTHIA JIOXOJ KpecThsH (T.C. JOXOJ KPECThSH 3a BBIYECTOM HAJIOTa).
UWHOBHUKHA HUKAaKUX HAJOTOB He IUIAaTAT. ECIM HAa OCHOBE YHUCTBIX JOXOJOB KPECThSIH U JOXOJOB YHHOBHUKOB
mocTpouTh KpuBYyI0 JlopeHna u paccuntath kodhdunmeHt [xunu, To oH okaxkercs paBHbiM 0,2, OnpenenuTe CTaBKy
MOJTOXO/THOTO HAJIOTa JUIS KPECThSH.

Pemenue (15 6aimnoB):

[lycTh cTaBka MOAOXOJHOTO HANOTa JJIsi KpecThsH paBHa t (mecaTudHas ApoOb), a CyMMapHBIC JOXOMABI KPECThSH JI0
HAJIOro00JOKeHUsT paBHBl M. B 3rToM ciy4ae cyMMapHbIe YHCTBIE JOXOABI KpecThssH coctaBat M (1 — 1),
a JI0XOJIbl YAHOBHUKOB — M t.

M(1-t
Jomnst aucToro 0X0/a KpecThsH B 00111eM 10X0/1e OyAeT paBHA: % =1-t.
Kpusas JlopeHnia OyeT BBIMISIETh CIASAYIONIMM 00pa3oM:
Jonsa doxoda
1 ,l,
1-t [T / 7’, _____ !
0 08 1
Jona HaceneHusA
08(@1-t 1-t)+1
05— (2 )+( 2) -0,2

Koadduument Ixxunu Oyner pasen: G = 05 =0,2.

Pemas ypasaenue, nonyuaem: t = 0,4.
Ortgert: 40%.

5. PaccMoTpuTe puMep THIOTETUYECKON SKOHOMHKH, KOTOpas CTOMT M3 IBYX (GHpM u rocydapcrea. [lepsas ¢upma:
IOOBIBACT PyAy W NMPOW3BOIUT OUYHMILECHHBIM aIOMUHHMN, HAHUMAs Ul 3TOr0 pabovnX M UCHONb3Ys MMEIOIIUEcs y Heé
CTaHKH; npojaeT mpokar amomuHug 32 $100 ¢upme 2; BIIUIAUMBAET TOCYAApCTBY HAJIOT Ha JOOBIYY MOJIE3HBIX
uckornaembix ($5) um mHamor Ha moGaBieHHy crtomMocTh (15%); BbIIaunBaeT cBouM paboTHukam $20 B Buue
3apaboTHOM MIathl, octaBisis $60 B kauecTBe npuObUTH. BTOpas ¢hupma: mokymaer crajib U MPOU3BOAUT U3 HEE PAMBI
JUISL BEJIOCHUIIEIOB, MCIOJIB3Ysl TPy padOdMX W CTaHKH; BCS BbIpydka mieT Ha omiary cramu ($100), HAC ($40),
3aprutaty pabounm ($70), mpubsuts ($90).

1.1. Onpenenure 100aBIEHHYIO CTOMMOCTD, CO3JIAHHYIO KOKI0H (GUPMOit 1 3KOHOMUKH, B3ATOH B IIETIOM.

1.2. Onpenenute BETMYMHY BaJOBOIO BHYTPEHHETO NMPOAYKTa ONMMCAHHON 3KOHOMHMKH, PACCUUTAHHOIO MO AO0XOIaM
(pacnpenenuTenbHBIN METON).

Pemrenune (15 6amioB):

1.1. Bes cymma, momydeHHast epBoil (upmoii, siBisercst e€ m00aBIeHHONW CTOMMOCTBIO, T.K. B YCIOBHM 33Jaydl HE
0003HaYEHBI 3aTpaThl TOBAPOB M YCIYT, KOTOpblE OHa mpHoOpeTana Obl y apyrux ¢upm. JobaBineHHash CTOMMOCTb
BTOpPOil (DMPMBI PACCUUTHIBACTCS Kak pasHuila Mexay Beipyukoi (100+40+70+90=300), koTtopyro OHa MOJy4Hia,
3aTpaTaMM Ha allOMHUHUH, KOTOpBIA OoHa npuobOperaer y mnepBoi gupmer: J1C2=300-100=200. Cymma 100aBICHHBIX
croumocrteit paBua: C=/1C1+1C2=100+200=300.

1.2. Ilpu moxacuete mo moxoxam BBII paccMaTpuBaeTcst Kak cyMMa JIOXOJ0B OT HAIMOHAIBHBIX (PAKTOPOB (3aKphITas
skoHOMUKa). KpoMe ¢akTopHBIX m0X070B B BBII yUuTHIBaIOT 1 KOCBEHHBIE HAJIOTH Ha OW3HEC, KOTOPHIE HE SBISIOTCS
JOXO0AaMH COOCTBEHHUKOB SKOHOMHYECKUX PECYPCOB, HO BKIIIOYAIOTCSl B CTOMMOCTH JIt00oro ToBapa: BBII= 3apruiara +
npuObLTE + Hasoru = (20+60+5+100-0,15)+70+90+40=300.

Bcero 60 0aJL10B.
HUTOI'O: 124 6aaa.



